

足协今给“三案”开罚单

本报讯 赛后围堵裁判的部分申花队员、被换下场后将鞋扔向裁判的绿城队员王宏有、吐口水接着辱骂裁判的鲁能外援日科夫将受到中国足协处罚。足协纪律委员会结合联赛部的报告将于今天召开会议会上上述违纪3案。

按照惯例，联赛部于昨天上午对上轮中超、中甲出现的问题进行汇总讨论。其中申花亚冠之战结束后混乱的一幕尤为突出。据当值主裁判何志彪及比赛监督的报告显示，比赛结束后包括申花主帅贾秀全、新闻发言人谢晖及队医均表达了对裁判的不满。根据有关规定，这类行为将至少受到停赛2场、罚款3000元的处罚。申花俱乐部集合了5次争议判罚录像欲找中国足协状告何志彪。而从录像反映情况看，终场前引发申花众怒的判罚确实有误，裁判应判给申花一粒点球。

绿城队员王宏有因为不满裁判判罚而将一只人字形拖鞋掷向裁判，也将受到类似申花违纪行为的处罚；而日科夫的违纪情节同样恶劣，他在青鲁比赛中因对中能外援斯坦奇奇严重犯规被出示红牌，结果不服判罚的他先是吐口水，接着又对伊朗籍主裁森森动粗口，其停赛期不出意外将不少于3轮。 木木

蹊跷“回传门”录像昨抵足协

本报讯 跟上周三的中甲“回传门”一样诡异的是，川青之战的比赛录像昨天才送达中国足协。随后，足协内部人士表示，足协肯定会着力调查，不会让此事草草了事。

上周三，由于青岛海利丰球员3次史无前例、诡异蹊跷地吊射自家球门，当日四川队VS青岛海利丰的中甲比赛成为中国足坛的热点。随着事件的深入发展，中国足协的态度成为外界关注的焦点。然而让人意想不到的，距离比赛已经过去6天了，中国足协昨天才收到作为重要评判证据的比赛录像，原因则是快递公司出现了问题。

昨天下午，足协联赛部主任马成全在接受记者采访时表示：“此事引起很大社会反响，足协不可能草草了事，肯定会深入调查。”此外，中国足协中甲负责人李立鹏也表示：“至于什么时候能出处罚结果，现在谁也不知道，我们要调查。不过请球迷们放心，这绝对不是小事。” 李文

今日19点30时，中国国家足球队将在哈尔滨会展中心体育场与非洲塞内加尔进行一场国际A级赛事。本场比赛也是高四期集训的重头戏，赛后队员就返回各自俱乐部继续征战中超联赛。不过，由于中超联赛仍在进行，本场比赛赛前的焦点新闻并不是国足如何备战，而是上海申花队员成亮和杜威的“诈伤”，国家队和申花各说各的理，吵得很是热闹。

国足 VS 塞内加尔 CCTV-5 19时30分直播

今晚就要打比赛 他们还在打嘴仗

国家队和申华为“诈伤事件”吵得不亦乐乎

领队警告：希望这是最后一次

前天一整天，国家队教练组都在与申花俱乐部围绕着杜威和成亮的问题进行“紧张地斗争”，原因就在于申花称杜威与成亮因发烧无法参加国足集训。这不禁让国家队大为疑惑：为什么周六还在打比赛，周日就突然病了？

于是，国家队对此事进行了紧急调查，结果得知两人没有生病，但申花俱乐部因为队中有些队员被停赛，影响下一轮的中超，所以才向国家队请假。核实清楚情况后，国家队立刻作出决定，这两名国脚必须来国家队报到，否则其他俱乐部如果效仿，肯定会引起非常严重的后果。

申花反驳：国足工作不负责任

昨日，申花就国足方面称申花发函称两名球员生病，以此为借口阻挠球员赴国家队报到一事作出官方回应。申花方面称，杜威、成亮两名球员生病确有其事，绝没有诈病一事。并批评国足方面不爱惜球员身体，做事不负责任。

申花表示，在与长春亚泰的比赛一结束，成亮、杜威已经生病，并在虹口足球场附近的建筑工地进行了体检，两人都出现了低烧的现象，“我们医务组是非常非常紧张的，他们都是国脚，明天就要去报到，但现在这个情况我们认为必须留下来观察，现在周边地区流感如此严重，我们俱乐部也必须对国家队负责，两个有感冒症状的球员过去了，万一引起大规模的传染，这个责任我们申花担不起！”申花队医从一个医生的职业角度阐述了自己的观点。

主帅调解：相信不会有人拒绝国足

昨天，在中国队与塞内加尔赛前上午新闻发布会上，中国队主教练高洪波介绍了中国队目前的准备情况，并解释了两名球员的“诈伤”问题：“到中午为止，有两名球员身体有一点问题，一个是小将谈扬，他在前天晚上训练中受了一点小伤，第二个就是申花队的成亮，来之前就有一点发烧，来这之后第一天本来已经正常，但是下午又有点发烧。”高洪波随后说：“申花队两名队员的身体还是存在一定问题的，我想对于任何一名中国队员来说，来到中国队是非常光荣的，相信没有人会不想来国家队。”



高洪波(上)、杜威成为媒体关注的焦点

【对手探营】

疲惫塞内加尔恐难惊艳

大多数人对塞内加尔的印象还停留在2002年世界杯，不过经历那次的惊艳后塞内加尔连续两次未能进入世界杯。对国足来说，这个对手最大的印象就是神秘。此前塞内加尔5日在葡萄牙与安哥拉进行了一场热身，之后取道法兰克福来到中国。昨天早上刚刚抵达哈尔滨。按原计划塞内加尔抵达后将马上训练，不过由于旅途劳累已经取消。

塞内加尔国际足联最新排名中位列80，此次来华的队员多数球员效力于欧洲联赛，不过最为有名的迪乌夫未能前来。塞内加尔保持了非洲球队一贯特点，身体素质出众、协调性好。不过现在塞内加尔面临的困难不小，时差、舟车劳顿以及哈尔滨的低温都是他们将要克服的问题。本组撰文 林峰

健康资讯

“膝关节病”良药问世

人过四十岁以后，早早晚晚都会出现关节不灵活，走路腿发软，上下楼关节疼痛不敢使劲，久坐站起时关节僵硬不动步...这些都是关节软骨退变、对关节保护作用降低引起的。

仙草骨痛贴专门针对此类疾病研制而成，产品富含大量生物活性酶，贴敷患处，药力能直透皮下骨质，通过营养修复关节软骨、滑膜、半月板，逐步溶解钝化骨刺，消除粘连水肿炎症，迅速解除疼痛，急性发作期24小时见效，7天可恢复正常生活...由于效果特别神奇，即便是长期依靠拐杖或轮椅行走的患者按疗程使用也经常有奇迹发生，以致于有人形象的称之为“神仙药”。

“仙草骨痛贴”不能包除百病，包装盒上白纸黑字明确标注：专门针对膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、游离骨、半月板损伤等顽症。

骨科专线：0371-65157750 郑大一附院门诊楼斜对面九州通大药房 外地邮寄，药到付款

糖尿病

测绘医院推出糖尿病专药，稳步降糖不反弹，不忌口，不需长期服用。

电话：0371-67930038

骨质增生

椎间盘突出患者请注意

我科采用针灸、推拿、专用膏药(军卫药制字 FP03409(60)号)外敷综合治疗骨质增生、椎间盘突出引起的颈、肩、腰、腿疼以及肢体麻木。

疗效确切，治愈后五年内复发可免费治疗。 地址：郑州市华山路与淮河路交叉口向西300米部队院内门诊一楼 咨询电话：13014689376

一元试除灰指甲

试除预约赠亮甲一瓶

预约：13643869679 活动地址：河南福康医药超市(黄河路花园路交叉口向东50米路北张健专业)

鼻炎 咽炎一绝

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎，本科采用纯中药局部注射疗法，一针见效、三针康复，不手术、无痛苦，愈后不复发。承诺：不愈退款。

电话：13733178003

风湿骨病

三周除病吉祥三宝贴

以磁开穴 送药 直达病灶将强力磁石定位于压痛点，以达到以磁开穴，开穴送药的奇特功效。

对久治不愈的颈椎病，腰椎病，肩周炎，骨质增生，肌筋膜综合症，滑膜炎，风湿性关节炎，坐骨神经痛，四肢麻木，肌寒骨冷，股骨头坏死，陈旧性跌打损伤等无菌性炎症，标本兼治。只需一盒三贴

迎教师节举办买一盒送一盒(100元)优惠 专家电话：65012682 郑州黄河路/花园路东50米河南福康医药超市免费送货上门

祛斑 胎记 文身 一次干净

我院引进美国新一代C5治疗仪，对黄褐斑、雀斑、胎记、痤疮及各种疣、痣、文身祛除有独特的方法，立竿见影。治疗后不影响正常应酬，愈后不复发。

热线：0371-65073918

专治椎间盘突出

采用和兴堂张氏“透皮靶向”治疗腰间盘突出、坐骨N痛，疗效卓著，立竿见影。一般两疗程治愈，本市患者为主，不容错过。

咨询电话 13783505769

喝国药“参鹿茶”

男人强壮 女人漂亮

在现代生活中，压力大应酬多，浑身疲惫，腰膝酸软，畏寒肢冷出虚汗，失眠脱发，胸闷气短，头痛头晕，阳痿早泄，前列腺炎，自卑心理严重，导致夫妻关系紧张。绝望时听专家讲“参鹿茶”是全面调理脏腑气血阴阳平衡，补肾助阳，益气生精，从本治疗的国药，就买了10盒和爱人一起喝，不到半月精力旺盛，夫妻生活温馨甜美，生活工作更有激情!

“参鹿茶”是著名中医学家、国务院特殊津贴获得者卢芳教授研制，荣获美国国际传统医学会和中国香港国际传统医学大会金奖，治疗肾虚、阳痿早泄、前列腺炎、女性性欲低下、更年期综合症、气虚血亏等疗效神奇。双节来临人们纷纷抢购送家人，送朋友，送礼选购参鹿茶，送的开心，用的欢心；喝参鹿茶，男人强壮，女人漂亮，老人长寿!

5盒一疗程，双节特惠：买4送1,10送4,20送10，身体疲乏，就喝国药参鹿茶！健康专线 0371-61399199 大学路河医门诊正对面茂源堂大药房 送货邮寄

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术，治疗乳腺病，轻轻一刮，疼痛消失了，肿块不见了，真中！刮乳热线：0371-67950192